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Ugasni in odstrani mobilni telefon. Vse odgovore natančno utemelji.
Čas reševanja: 120 minut.

1. [25] Krogli s polmerom R včrtamo pravilno štiristrano piramido. Ko-
liko naj merita osnovna stranica in višina pravilne štiri strane piramide,
da bo volumen piramide največji?

2. [25] Dokaži, da ima enačba x3 + px+ q = 0 natanko eno rešitev, če je
p > 0.

3. [25] Izračunaj

(a)
∫ ∞
−∞

1

(1 + 4x2)2
dx,

(b)
∫ 1

−1
(1− x2)n dx, kjer je n ∈ N.

Oba integrala izpelji in vsak korak pravilno utemelji.

4. [25]

(a) Z razvojem v Taylorjevo vrsto določi števili a, b ∈ R, da bo limita

lim
x→0

eax + b ln(1− x)− 1

x− sinx

obstajala in jo izračunaj?

(b) Razvij funkcijo

f(x) =
5x

4x2 + 3x− 1

v potenčno vrsto in določi njeno konvergenčno območje.


